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I YcTHBIH cUeT mpoBeneT coBa — Mypas rojoBa.

- 3aMEHHTE CYMMOM pa3psIHbIX cllaraeMbIx grcia: Craiin 5
35,87, 15, 92.
2. a) Y KaKoro JiepeBa caaMmbl 3BOHKHH royoc? Craiin 6

40:8+15=
V¥ Gepessr — 27 5-6-4=
VY knena — 8 35:5+H= S=

Yemu- 32

Cambiif «3BOHKHIY roJIoc y emi. M3 APEBECHHE 3TOTO JIEPEBA IENAIOT My3bIKaIbHbIE
HHCTPYMEHTEL.

6)UToGkI OYKMHATD, BOJIKY JOCTATOYHO 2 KT MsICa, HO ECITH OH FOJIOLEH, TO MOXKET
CHECTD B 5 pa3 6ombie. CKOIBKO MsACa MOKET CHECTh TOMOHEI BOJIK?

Craiin 7. Tonomsrii Bomk cbect 10 Kr Msca.

4. O0bacHeHHE HOBOI'0 MaTepHAaIa

Coaiin 8.

V¥ crona 4 HOXKH.

A BOIIPOC TaKOB:

CKOJIBKO BMeCTe Oy IeT HOKEK

Y 17 cronos?

- Kak ysHaem ckombko HOXeK y 17 CTOOB, el y OTHOTO cToma 4?

4*17=
- Kaxoe mMatematiraeckoe coiicTBo ucmonszyem? Craiin 9.
4*17=17*4

1. OOBscHeHHE HOBOTO MaTeprana MoxkeT 6bITh Takum: Criain 10.
17¥4=(10+7)*4=10*4+7*4=40+20=68

3amenro 4ucio 17 cyMMOM paspsaaHBIX ClaracMbIX.

[MomyumTes mpumep: cymmy uucen (17 u 7), yMHOXHUTE Ha 4.

VYMHOXKY Ha 4 HepBOe CllaraeMoe, 3aTeM BTOPOE.

IMomyuennble pe3ynbTaThl CIOKY.

IlepBonauanbHOE OOBACHEHNE JETEN TOKHO OBITH TAKUM:

Ob6vacnenue: Craiin 11. 17 — 31010 u7; 10 yMHOXKHTS Ha 4 nonyuutes 40, 7 yMHOXHTS Ha 4
nomyanres 28; 40 u 28 monyuutes 68.

«Kaprouku-iomoraiikn»: Craiin 12.

3amenio

Crno

YMHOXY KaxkIoe
cllaraemMoe

VﬁOJIy‘iPITCS{ anMét;

2. VerHoe obbscHeHHe IPUMEPOB U3 maparpada yueGHuKa Ha c.8
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YMHOKEeHHE ABY3HAYHOT'0 YHCJIA HA OJTHOSHAYHOE.

Ienn ypoxa:

Hayunte yMHOXATh JBY3HAYHOE YUCIIO HA ONHO3HAYHOS U OXHO3HATHOE Ha JIBY3HaYIHOE.
TIOBTOPUTH IIEPEMECTHTENBHOE CBOHCTBO YMHOKEHMS H CBOHCTBO YMHOKEHHS CYMMBI Ha YHCIIO.
3aKpenIATh 3HAHKE TaOIUIBI yMHOKEHHSL.

PasBuBaTh BEMHCIATEIBHEIE HABBIKU ¥ IOTHYIECKOE MBIILICHHE.

PaspuBaTh N03HABATENBHYIO AEATENBHOCTD YYAITMXCS P M3yICHHN MATEMATHKI.

Xop ypoka

1. OpraHu3alHOHHBI MOMEHT

Hy-xa npoBeps, ApyKoK,

Te1 TOTOB HavyaTk ypok?

Bce 516 Ha MecTe,

Bce 116 B opsizike,

Bcee nu npaBuisHO cupat?

Bce 1p BHUMATENBHO TIISAST?
Haunnaem mb1 onsiTh

Pemats, oTrageBaTh, cMeKkaTh!

1. Coobmenue TeMbl 1 HeJiell ypoka

1.CocTaBbTe IO PHCYHKY /B PA3HBIX BBIPAMKCHILS:
Craiin 2.

1. 322+4+2=
2. 3+4ye2=

- Kaxoe MaTemaTuyeckoe cBOHCTBO HCIONB30BAIM? (ymuodHcenue cymmpt na wucno)
Craiin 3

2.3+20=20¢3

- Kaxoe matemaruueckoe cBOMCTBO HeToNb30BaH? ( nepemecmumenvHoe ceotUcmeo
VYMHOOMCEHUA)

Hcnonesys 5Tu /1Ba CBOKCTRA, MBI CErOIHS HAYUHMCS YMHOYKATE JIBY3HAYHOE YHCIIO Ha

OTHO3HAYHOC ¥ OJHO3HAYHOE Ha JBY3HAYHOE.

1. VYcrabli cuer

Craiin 4.
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Pemrernne mpumepos No 1 (1,2 cTonbuK ¢ 0OBsICHEHHEM Y TOCKH, OCTAIBHBIE CAMOCTOSTEIBHO)
IIposepka Crnaiixg 13.

5.DuUK3KyIbTMHHYTKA

6. PaGoTa Ha/X IPOHAEHHBIM MATEPHAJIOM.

1.Ne 2,c. 8.

IIpouunTaiiTe ycIoBHe 3aJa9u.

- Kax ynobuee 3anmcars 3anady kparko? (¢ mabnuye) Craiin 14.

- Yo Taxoe 8 Kr.? (Macca nocwLiku ¢ KHu2aMU)

- Yro Takoe 32 Kr.? (macca 6cex nOCHLIOK ¢ KHU2AMU)

- Kakas emme rpada gomkHa 66116 B Tabmuie? (konuuecmso knue)

Konuwecmeo nocwvLiok Macca écex nocvuiok
Macca 1 noceiiox B ‘
K 8er.  ?2DO B 71
© 6xn.  ommaope  ?2)(%)

- Uro Takoe 6 Kr.? (Macca nocvliku ¢ hpyxmamu)

-YT0 cKa3aHO O KOJIMUECTBE OCBUIOK? (CHONIBKO dice, 0OUHAKOBOE)

- Yro Hano HaWTH B 3a/1a4e? (Maccy nOCLiIok ¢ (hpykmamu)

CocTaBUM HPOrpaMMy PELICHUS.

3Has Maccy ITOCBUIOK C KHHTaMH M MacCy OJHOM MOCBUIKH, HaileM KOJIMUYEeCTBO MOCKLIOK. Tak
KaK ITOCBLIOK ¢ (PYKTaMH CTOIBKO JKe, HaliJeM Maccy MOCBUIOK ¢ GppyKTaMu.

1. 32:8=4(n.)—c xHuramu u GpyKTamu.
2. 6*4 =24 (xr.) — Macca TOCHIIOK ¢ HpyKTaMu

OtBeT: 24 KUIOrpaMma.
CocrapisieM BBIpXCHHUE!
32:8*6=24«kr.

2. Pabora no rpymnmam:

1 psin - 3agaga Ne 3 Coaiig 15,16. 2 ps — KapTOUKH

Kaprouka Ne 1 ) KapTdiIKa Ne2

19+74 36+53 42:7+8+8 23 +47 3¢7+59 42:6+4-8
fg-35 S2-lg.a C Silsd sl .77

7. Ator ypoka

- Uror ypoka

- Uro HOBOTO y3HAIU Ha ypoke?

- Kaxoe 3amanue ObL10 HHTEpECHEIM?

- Kaxoe 3amanue BbI3BaIO 3aTpynHeHmAe?

JlomamHee 3axanue
C.8Ne 6, (Ne 5)




